

习近平会见越南总理范明政

据新华社电 6月26日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华出席夏季达沃斯论坛的越南总理范明政。

习近平请范明政转达对阮富仲总书记和苏林国家主席的诚挚问候。习近平指出,去年年底我访问越南期间,同阮富仲总书记宣布构建具有战略意义的中越命运共同体,引领两国关系进入新阶段。半年多来,两党两国高层交往密切,各领域合作进展顺利,给两国人民带来实实在在的利益。当前,世界百年变局加速演进,中越保持经济快速发展和社会长期稳定,彰显了社会主义制度的优越性。构建具有战略意义的中越命运共同体,符合两国各自现代化建设需要,有利于维护地区和平稳定,促进世界社会主义事业发展。中方愿同越方加强战略引领,围绕“六个更”总体目标,坚持团结

友好,坚定相互支持,深化互利合作,携手迈向现代化,为世界和平、稳定、发展、繁荣作出更大贡献。

习近平强调,中国坚持全面深化改革、推进中国式现代化,这将为双方拓展经贸、互联互通、数字经济等领域合作带来新机遇。双方要保持高层交往,共同推进高质量共建“一带一路”,提升两国互联互通水平,推动两国务实合作高质量发展。中方愿鼓励更多中国企业加大对越投入,希望越方为中国企业提供公平、公正、非歧视性的营商环境。双方要用好两党友好交往红色资源,支持边境省份加强交流,实施好农业、教育、医疗等民生项目,用好民间、青年等交流平台,夯实中越友好民意基础。双方要妥善处理海上问题,加快推进海上共同开发,共同维护

地区和平稳定。

范明政转达阮富仲总书记和苏林国家主席对习近平总书记的亲切问候,表示,越中传统睦邻友好,都是共产党领导的社会主义国家。越方真诚祝贺中国在习近平总书记英明领导下取得全方位伟大成就,积极评价中国对世界经济增长发挥的重要引擎和压舱石作用。越方支持中国发展强大繁荣,如期实现第二个百年奋斗目标,为世界和平与发展发挥更加重要的作用。越方高度评价习近平新时代中国特色社会主义思想展现的历史视野、全球眼光和宏阔伟力,支持习近平主席提出的系列全球倡议,支持中国加入《全面与进步跨太平洋伙伴关系协定》,反对将经贸科技问题政治化。越方希望学习借鉴中国治党治国理政新理论新实践新成果,

同中方一道,坚持走社会主义道路,实现共同发展。感谢中国党和政府为越南实现民族独立和国家发展提供的宝贵帮助。越方支持中方在台湾问题上的立场,坚定恪守一个中国原则,将深化越中战略互信和务实合作、构建具有战略意义的命运共同体作为越南对外政策的头等优先和战略选择,不会受到外界的挑拨离间和干扰破坏。习近平总书记、国家主席去年对越南进行的成功国事访问是越中关系的历史里程碑。越方愿同中方一道,认真落实此访重要成果,按照“六个更”的总体目标,不断增进政治互信,深化务实合作,鼓励青年交流,筑牢民意基础,加强多边协作,妥善处理分歧,切实推进具有战略意义的越中命运共同体。

王毅参加会见。

李强主持召开国务院常务会议

研究利用外资工作 部署加强技能人才培养工作 审议通过《关于加强护士队伍建设优化护理服务的指导意见》和《中华人民共和国保守国家秘密法实施条例(修订草案)》

据新华社电 国务院总理李强6月26日主持召开国务院常务会议,听取关于贯彻落实全国生态环境保护大会精神全面推进美丽中国建设工作情况的汇报,研究利用外资工作,部署加强技能人才培养着力解决结构性就业矛盾工作,审议通过《关于加强护士队伍建设优化护理服务的指导意见》和《中华人民共和国保守国家秘密法实施条例(修订草案)》。

会议指出,全国生态环境保护大会召开以来,各地区各部门行动有力,成效明显,全国生态环境质量总体持续向好。要深入抓好全国生态环境保护大会部署任务落实,积极推进美丽中国先行

区建设,加强减污降碳协同治理,以更高标准打好蓝天、碧水、净土保卫战,推动生态环境保护再上新台阶。要加强政策统筹协调,把绿色低碳、生态环保同扩大投资消费、增强发展动能更好结合起来,促进经济社会发展全面绿色转型。

会议指出,外资企业在构建新发展格局中发挥重要作用,要加大力度吸引和利用外资,多措并举稳外资。要深化重点领域对外开放,落实制造业领域外资准入限制措施“清零”要求,推出新一轮服务业扩大开放试点举措。要优化政策实施,一视同仁支持内外资企业参与大规模设备更新、政府采购和投资等。要持续提升投资便利化水平,优化药品、

医疗器械等领域外资政策,拓展保税维修新业态新模式,进一步强化服务保障机制。要打造“投资中国”品牌,修订发布新版《鼓励外商投资产业目录》,提高外籍人员工作便利度。

会议指出,加强技能人才培养,对于解决结构性就业矛盾、促进高质量充分就业至关重要。要坚持需求导向,加强就业市场研究,深化校企合作,更多培养市场紧缺、企业急需的技能人才。要加大支持政策力度,用好培训补贴等资金,针对高校毕业生、农民工等重点人群强化就业服务,发挥招聘平台、人才市场作用,更好促进人岗适应、供需匹配。

会议指出,加强护士队伍建设、优化护理服务是更好满足人民群众多样化医疗服务需求的重要举措。要切实提高护士职业吸引力,完善薪酬、编制、职称晋升等保障措施,落实编内编外同工同酬待遇,吸引并稳定更多人才从事护理工作。

会议审议通过《中华人民共和国保守国家秘密法实施条例(修订草案)》,指出要依法依规做好保密工作,及时消除隐患、堵塞漏洞,严防失泄密案件发生。要广泛开展保密普法宣传活动,加强条例解读引导,营造自觉保守国家秘密的良好氛围。

会议还研究了其他事项。

国台办:国家依法惩治“台独”分裂犯罪 具备坚实法理基础和充分法律依据

据新华社电 国台办发言人朱凤莲26日在例行新闻发布会上指出,台湾是中国的一部分,这是无可辩驳的法理事实,也是国际社会普遍共识。国家依法惩治“台独”顽固分子分裂国家、煽动分裂国家犯罪,具备坚实的法理基础和充分的法律依据,是捍卫国家主权、统一和领土完整的应有之义,也是维护两岸同胞共同利益和中华民族根本利益的正义之举。凡是以身试法的“台独”顽固分子,不管其身在何处,国家执法司法机关都将一追到底,依法严惩。

日前,最高人民法院、最高人民检察院、公安部、国家安全部、司法部联合发布《关于依法惩治“台独”顽固分子分裂国家、煽动分裂国家犯罪的意见》(以下简称《意见》),受到高度关注。

针对个别民进党民意代表鼓吹台湾方面对《意见》要有所谓“反制作为”,朱凤莲指出,依法惩治极少数涉“独”言行恶劣、谋“独”活动猖獗的“台独”顽固分子,是真正维护台海和平稳定、切实保障台湾同胞利益福祉的必要举措,符合台湾社会要和平、要发展、要交流、要合作的主流民意。奉劝岛内某些人认清形势,不要罔顾民意、逆流而动。

朱凤莲指出,这份司法文件不针对、不涉及广大台湾同胞。我们始终尊重、关爱、造福台湾同胞,热忱欢迎和支持广

大台湾同胞参与两岸各领域交流合作、共享中国式现代化发展机遇。希望台湾民众坚决反对“台独”分裂势力及其活动,积极参与两岸交流合作,安心享受两岸关系和平发展红利。

有记者问:《意见》发布后,美国国务院发言人称,“美方强烈谴责中方破坏稳定、升高情势的言行”“威胁及法律战无法和平解决两岸分歧”。民进党当局对美方表态表示感谢。对此有何评论?

朱凤莲表示,运用刑事司法手段惩处分裂国家犯罪分子、维护国家核心利益,是世界各国通行做法。台湾是中国的一部分,国家依法惩治“台独”顽固分子分裂国家、煽动分裂国家犯罪,合情合理合法。只有依法严惩“台独”分裂犯罪,才能真正维护台海和平稳定、切实保障台湾同胞利益福祉。

她指出,台湾问题纯属中国内政,不容任何外来干涉。我们依法惩治“台独”顽固分子,就是为了制止“台独”分裂行径、维护台海和平稳定。美国无权对此说三道四,干涉中国内政。美国必须以实际行动恪守一个中国原则和中美三个联合公报规定,履行不支持“台独”的承诺,不向“台独”分裂势力发出错误信号。

“正告民进党当局,搞分裂对抗没有出路,妄想‘倚美谋独’注定失败。”朱凤莲说。

有记者问,赖清德日前接受外媒专访时称,关于两岸是“互不隶属的两个国家”的论述是依据事实。对此有何评论?

朱凤莲表示,大陆与台湾同属一个中国,台湾是中国的一部分,这一事实不容改变也不可能改变。赖清德所谓“互不隶属”论调是典型的“台独”谬论,既没有历史法理依据,也不是事实,充分暴露其“台独”祸心。赖清德及民进党当局继续顽固坚持“台独”立场,挑衅一个中国原则,只会严重破坏台海和平稳定,只会给台湾同胞带来深重灾难。

针对赖清德受访时还称,“要与中国尊严与对等交往”,朱凤莲指出,我们一贯支持和推动两岸在体现一个中国原则的“九二共识”政治基础上开展对话协商,积极推动两岸交流合作。民进党当局顽固坚持“台独”分裂立场、拒不承认“九二共识”,是阻碍两岸对话交往的根本原因。

朱凤莲表示,赖清德嘴上说“促进两岸人民福祉”“未来迈向和平共荣”,实则一再贩卖“两国论”,煽动两岸对立对抗,加紧推动“倚外谋独”“以武谋独”。如其发展,必将给台湾同胞带来深重灾难。广大台湾同胞要认清民进党当局顽固坚持“台独”路线的极端危害性、破坏性,坚决反对“台独”分裂和外来干涉,推动两岸关系重回和平发展正轨,只有这样才能真正维护台海和平稳定和自身安全福祉。

北京首套房首付比例 最低降至20%

新快报讯 6月26日,北京宣布调整住房商贷最低首付比例和利率下限,首套房最低首付比例从30%调整至20%,5年期以上首套房贷利率下限调整为3.5%。

在优化住房信贷政策方面,购买首套住房,最低首付款比例调整为不低于20%,首套住房商业性个人住房贷款利率下限调整为不低于相应期限贷款市场报价利率(LPR)减45个基点,调整后,5年期以上房贷利率下限目前为3.5%。

而购买第二套住房的最低首付比例和贷款利率下限则分为两种情况。如果所购房屋位于五环以内,最低首付比例调整为不低于35%;如果所购房屋位于五环以外,最低首付比例调整为不低于30%。

在优化住房公积金个人贷款政策方面,一是降低首付款比例,二是提高住房公积金贷款额度。

此外,政策中提到了支持多子女家庭合理住房需求的举措,对于北京市户籍二孩及以上的多子女家庭,购买第二套住房的,在个人住房贷款中认定为首套房。(央视)